
A Magyar Stroke Társaság XVIII. és a Magyar Neuroszonológiai Társaság XV. konferenciája 
2024. szeptember 5-7. között Debrecenben, a Kölcsey Központban kerül megrendezésre, 
melyre minden kedves érdeklődő kollégát szeretettel várunk.  

A stroke ellátás minden eddiginél gyorsabb fejlődése és átalakulása, az elmúlt években 
megjelenő újabb és újabb eredmények tették szükségessé az évenkénti stroke konferencia 
megrendezését. Az elmúlt 2 alkalommal Siófok adott helyszínt a rendezvénynek, 2024-
ben azonban a Tiszántúlra invitáljuk a stroke iránt érdeklődő munkatársakat. Debrecenben, a 
Siófokon nagy népszerűségnek örvendő hands-on kurzusokon túl, a résztvevők aktív 
közreműködését igénylő interaktív előadások és megbeszélések tartását tervezzük. 
Szeretnénk teret és időt adni az előadásokat követő diszkusszióknak és vitáknak, s tervezzük 
az irányelvek által nem szabályozott stroke terápiák megbeszélését. Mivel a stroke ellátás 
kulcsszereplői a mentők, 2024-ben szeretnénk a bajtársakat az eddigieknél aktívabban 
bevonni a konferencia programjába.  

A hagyományoknak megfelelően, a konferenciával párhuzamosan rendezzük a Stroke 
Szakdolgozói Vándorgyűlést. Nagy örömmel jelentem, hogy a Kölcsey Központ befogadó 
kapacitása lehetővé teszi, hogy a Magyar Stroke Társaság történetében először, ugyanazon a 
helyszínen, de külön emeleten rendezzük a szakdolgozók vándorgyűlését, mely az 
eddigieknél több lehetőséget ad a közös szakmai és társasági programok szervezésére, 
tovább erősítve a szakdolgozók és orvosok közötti kapcsolatot.  

Mindenkit bátorítok, hogy stroke-kal kapcsolatos munkáját, megfigyelését, tanulságos esetét 
ossza meg a résztvevőkkel Debrecenben. Bár az összefoglaló előadások nem hiányozhatnak 
egy kongresszus programjából, a saját munkák előnyt élveznek a konferencia programjának 
összeállítása során. Buzdítom a kollégákat, hogy vállaljanak előadást a szakdolgozói 
konferencián is, ezzel is segítve a szakdolgozók jövőbeni munkáját. Lelkes részvételre 
bátorítom a szakdolgozókat is, kérve, hogy érdekes eseteikkel, megfigyeléseikkel, 
gondolataikkal jelentkezzenek a konferenciára.  

A konferencia honlapjának elkészülte és a regisztrációs felület megnyitása a korábbi évek 
gyakorlata szerint 2024 tavaszán várható, melyről értesíteni fogjuk Önöket. 

Bár tóval és heggyel nem szolgálhatunk Debrecenben, de a civis város sok egyéb szépséget 
rejt, s emellett igyekszünk izgalmas társasági programokkal felejthetetlenné tenni a 
debreceni tartózkodásukat. 

Nagy szeretettel hívunk és várunk minden stroke ellátás iránt érdeklődő kollégát 2024. 
szeptember elején. 
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A Magyar Stroke Társaság és a Magyar Neuroszonológiai Társaság vezetősége és a szervezők 
nevében,  
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Oláh László 

A konferencia titkársága a stroke@altagra.hu címen érhető el. 
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